广州厂房间隔 办公室隔墙 隔断 高间隔屏风

产品名称	广州厂房间隔 办公室隔墙 隔断 高间隔屏风
公司名称	广州绿色办公家具厂
价格	320.00/平方米
规格参数	产品类别:折屏 品牌:绿色办公家具
公司地址	中国 广东 广州市天河区 广州天河区车陂北路工业区 A 栋
联系电话	86 020 62375992 15360021297

产品详情

产品类别 折屏 品牌 绿色办公家具

适用场合 客厅、餐厅、书房、卧室 风格 简约

、办公、酒店、酒吧、学

校、其他

结构材质金属饰面材质玻璃规格2米型号57款颜色碳黑色可否定做可以

贸易属性 内贸

关于:广州绿色办公家具(有限公司)厂创建于1999年,工厂及公司总占地面积达4.5万平方米,广州办公家具行业领先企业。专业从事于设计、生产及销售整体精品办公家具的一体化现代企业,广州绿色办公家具厂执着于对款式的创新、品质的追求与贴心的服务,常年出口日本、美国、新加坡、比利时、印尼等国家,凭借精湛的工艺、一流的设备和完美的服务得到了广大用户的认可。

主营产品:板式家具: 经理桌、职员桌、电脑桌、板材柜、会议桌、前台等;实木家具:

大班桌、会议桌、茶水柜、实木柜、办公茶几等;椅类家具:

大班椅、会议会客椅、电脑椅、休闲椅、剧场椅等;沙发类: 办公沙发、家用沙发、民用沙发、休闲沙发、ktv沙发等屏风系统:屏风卡位、屏风低隔、屏风高隔墙、移动屏风等;办公家具:酒店家具、金融家具、医疗家具、校用家具、家具出口

全球服务热线:4000111383转20条线

电话: 020-34426626 020-34005192

手机: 13711640593 15360021297

传真:020-34005192

商务qq:1557588839 898603083 1161134383

邮箱:gzluse@163.com

网站:www.gzluse.com新网站:www.gzlvse.com

工厂地址:广州市天河区车陂北路工业区a栋

展厅地址:广州海珠区沥滘振兴大街28号a7仓